アットステージ、新世代のWebアプリ HTML5版「アイデア工場」 「直感! 手書きメモ」をauスマートパスから配信

報道関係者各位 2013年4月15日 ニュースリリース 株式会社アットステージ

アットステージ、新世代のWebアプリ HTML5版「アイデア工場」 「直感! 手書きメモ」をauスマートパスから配信

■概要

株式会社アットステージ(本社:東京都中央区

代表取締役:村上茂樹)は、2013年4月15日(月)、新世代のWebアプリ

HTML5版「アイデア工場」「直感!

手書きメモ」をリリースしました。auスマートパスの「厳選コンテンツ」から配信されます。

■特徴

メモカードを並び替えるだけで頭の中が整理でき、良いアイデアがまとめられる「アイデア工場」。直感的な操作でいつでもすぐに手書きのメモがとれる「直感!手書きメモ」。 どちらも「仕事効率化」のカテゴリでご好評いただき、リリース以来、合わせて累計30万ダウンロードされている人気のAndroidアプリです。

この度、すべての機能をHTML5によるWebアプリとして実現させました。ブラウザ内のローカルストレージにデータを作成・更新するため、アプリをインストールする必要がなく、素早く多彩な機能を使うことができます。iPhone/iPad向けauスマートパスの「厳選コンテンツ」にて配信を開始いたしました。

※HTML5で作られたWebアプリは、あらゆるプラットフォーム(OS)に対応できると注目されています。Android端末やiPhoneなどOS・種類を問わず、ほとんど全てのスマートフォンで利用できることから、今後急速に普及していくものと予測されています。

Webアプリ名 :アイデア工場

http://pass.auone.jp/web/detail/?id=1267900000015

直感!手書きメモ

http://pass.auone.jp/web/detail/?id=1267900000006 配信サイト:auスマートパス http://pass.auone.jp/

カテゴリ : 仕事効率化

リリース日 : 2013(平成25)年4月15(月)

【株式会社アッステージについて】

2012年2月

設立のITソリューション企業です。特に仕事や生活に密着したツール系アプリでご好評いただいております。開発アプリ紹介サイト「アットステージのスマホアプリ」(http://app.stage.jp/)も、あわせてご参照ください。

■本件に関するお問い合わせ

株式会社アットステージ (atStage Inc.) 営業・広報担当:小川千代美〒103-0013 東京都中央区日本橋人形町1-7-7 笠原ビル7階

TEL: 03-5642-9366 / MAIL: press@stage.jp URL: http://www.stage.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com